
www.costway.com

THIS INSTRUCTION BOOKLET CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION. PLEASE READ AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

Visit us: www.costway.com
Follow CostwayPlease give us a chance to make it right and do better！

Contact our friendly customer service department for help first. 

Replacements for missing or damaged parts will be shipped ASAP!

USER’S MANUAL
Ceiling Lamp 
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Contact Us!
Do NOT return this item.

Contact our friendly customer service department for help first. 

E-mail
 US: cs.us@costway.com
 UK: cs.uk@costway.com

Before You StartBefore You Start
Please read all instructions carefully.

Retain instructions for future reference.

Separate and count all parts and hardware.

Read through each step carefully and follow the proper order.

We recommend that, where possible, all items are assembled near to the 

area in which they will be placed in use, to avoid moving the product 

unnecessarily once assembled.

Always place the product on a flat, steady and stable surface.

Keep all small parts and packaging materials for this product away from 

babies and children as they potentially pose a serious choking hazard.

1.Turn off the power before installing.
2.Drill 4 holes in a wall or ceiling with a 6 mm
diameter drill.
3. Put the expansion tube into the hole.
4. Twist the screws into the hole of the hanging
board.
5. Secure the hanging board to the ceiling or wall
with a self-tapping screw.
6. Turn on the power as shown and guarantee a
reliable grounding.
7. Install the luminaire in the direction as shown and
tighten the screws.

part

1

2

3

4

description

lampbody

Remote Control

Accessory Kit

White glove

quantity

1

1

1

1 pair
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1. Bluetooth Connection
For the first time you use it or never pair with
‘Happy Lighting’ after moving the equipment,
please follow the below steps:
A. First, please enter your phone settings,
open the Bluetooth, searching and pairing
with the ‘Happy Lighting’.
B.Second, Open the Happy Lighting led app,
the app will automatically connect the BLE
light.

2. Main User Interface
A. Adjust: Change the RGB LED color and
White LED brightness.
.

B. Music: Play music and change RGB LED
color by music rhythm.

Happy Lighting 
User Manual

Scan the QR-Code to download the APP
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C. Mood: Change RGB LED color by phone
microphone input voice rhythm.

D. Patterns: Change RGB LED color by fixed
model.

E. Schedules: Timers, auto ON/OFF.

F. Setting Shake: Change RBG LED color by
shake the phone; Music Hop: RBG LED
color changed by music.

Welcome to visit our website and purchase our quality products!

Reward Points
Exclusive Customer Service
Personalized Recommendations
Permanent Shopping Cart
Order History

We would like to extend our heartfelt thanks to 

all of our customers for taking time to assemble 

this product and giving us valuable feedbacks.

www.costway.com

Your suggestions and comments for COSTWAY are really important to us! 
We sincerely solicit you to go back to our shop and leave a good rating in just a 
simple click. It would be quite encouraging if you could kindly do so like below:

February 24, 2019
Great products so far. Fast delivery, easy setup, and working without any issues. 

Great products so far

With your inspiring rating, COSTWAY will be more consistent to offer you 
EASY SHOPPING EXPERIENCE, GOOD PRODUCTS and EFFICIENT SERVICE!

US office: Fontana, California
UK office: Ipswich

www.costway.com
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Bitte geben Sie uns eine Chance, 
es zu korrigieren und besser zu machen!
Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.
Ersatz für fehlende oder beschädigte Teile wird so schnell wie möglich versendet!

DAS HANDBUCH ENTHÄLT WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE. BITTE LESEN UND BEWAHREN SIE FÜR DIE ZUKÜNFTIGE VERWENDUNG AUF.

www.costway.de

Besuchen uns:www.costway.de
Folgen Costway

HANDBUCH

www.costway.de

Kontaktieren Sie uns!
Senden Sie diesen Artikel NICHT zurück.

Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.

E-mail
DE:cs.de@costway.com

Vor dem Beginnen
Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch.

Bewahren Sie die Anweisungen zum zukünftigen Verwendung auf.

Separieren und zählen Sie alle Teile und Hardware.

Lesen Sie jeden Schritt sorgfältig durch und befolgen Sie die richtige 

Reihenfolge.

Wir empfehlen, wenn möglich, alle Artikel in der Nähe des Einsatzortes zu 

montieren, um ein unnötiges Bewegung des Artikels zu vermeiden.

Stellen Sie den Artikel immer auf eine glatte, flache und stabile Oberfläche.

Halten Sie alle kleinen Teile und Verpackungsmaterialien dieses Artikels 

von Babys und Kindern fern, da sie zur ernsthaften Erstickungsgefahr 

führen können.

EN       DE       FR       ES       IT       PL

Deckenleuchte 
EP24409DE
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1. Schalten Sie vor der Installation die Stromversorgung 
aus.
2. Bohren Sie mit einem Bohrer mit 6 mm Durchmesser 4 
Löcher in eine Wand oder Decke.
3. Setzen Sie das Expansionsrohr in das Loch.
4. Drehen Sie die Schrauben in das Loch der 
Hängebrücke.
5. Befestigen Sie die Hängebrücke mit einer 
selbstschneidenden Schraube an der Decke oder Wand.
6. Schalten Sie die Stromversorgung wie gezeigt ein und 
gewährleisten Sie eine zuverlässige Erdung.
7. Installieren Sie die Leuchte in der gezeigten Richtung 
und ziehen Sie die Schrauben fest.

Teile 

1

2

3

4

Beschreibung

Lampenkörper

Fernbedienung

Zubehör-Kit

Weiße Handschuhe

Menge

1

1

1

1 Paar

www.costway.de www.costway.de
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C. Stimmung: Ändern Sie die Farbe der
RGB-LED über den Sprachrhythmus der
Telefonmikrofoneingabe.

D. Muster: Ändern Sie die Farbe der
RGB-LED nach festem Modell.

E. Uhr: Timer, Auto ON / OFF.

F. Einstellen von Shake: Ändern Sie die
Farbe der RGB-LED, indem Sie das Telefon
schütteln.
Music Hop: Die Farbe der RGB-LED wurde
durch Musik geändert.

www.costway.de www.costway.de

Happy Lighting 
Benutzerhandbuch

Scannen Sie den QR-Code, um die APP 
herunterzuladen

1. Bluetooth-Verbindung
Befolgen Sie die folgenden Schritte, wenn
Sie es zum ersten Mal verwenden oder nach
dem Bewegen des Geräts nie mit „Happy
Lighting“ koppeln:
A. Geben Sie zunächst Ihre
Telefoneinstellungen ein, öffnen Sie
Bluetooth und suchen und koppeln Sie mit
„Happy Lighting“.
B. Zweitens: Öffnen Sie die Happy
Lighting-App. Die App verbindet das
BLE-Licht automatisch.

2. Hauptschnittstelle
A. Anpassen: Ändern Sie die Farbe der
RGB-LED und die Helligkeit der weißen
LED.

B.  Musik: Spielen Sie Musik ab und 
ändern Sie die Farbe der RGB-LED nach 
Musikrhythmus.
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VIELEN

DANK

Ihre Vorschläge und Kommentare für COSTWAY sind wirklich wichtig für uns!

Belohnungspunkte
Exklusiver Kundendienst
Personalisierte Empfehlungen
Permanenter Einkaufswagen
Bestellverlauf

Wir möchten uns bei allen Kunden herzlich bedanken, 

dass sie sich die Zeit genommen haben, dieses Produkt 

zusammenzubauen und uns wertvolle  Bewertung 

zukommen zu lassen.

www.costway.de

Wir bitten Sie aufrichtig, in unsere Geschäft zurückzukehren und durch nur einen 
Klick eine gute Bewertung zu hinterlassen. Es wäre sehr ermutigend, wenn Sie 
das so tun könnten:

24. Februar 2019
Gute Produkte. Schnelle Lieferung, einfaches Aufbauen, funktionieren ohne Problem.

Tolle Produkte bis jetzt

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um Ihnen 
EIN SCHÖNES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN SERVICE zu bieten!

DE office:FDS GmbH,Neuer Höltigbaum 36,22143 Hamburg,Deutschland

5 Sterne Bewertung

 CE MANUEL D’INSTRUCTIONS CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ. VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER POUR LA RÉFÉRENCE FUTURE.

www.costway.fr

MANUEL DE L’UTILISATEUR

VEUILLEZ NOUS DONNER UNE 
OCCASION DE L’AMELIORER ET FAIRE MIEUX！
Contactez d’abord notre service à la clientèle amical pour l’aide. 
Les replacements pour les pièces manquantes ou endommagées seront 
envoyés le plus vite possible!

Consultez-nous : www.costway.fr
Suivez Costway

EN       DE       FR       ES       IT       PL

Plafonnier 
EP24409D

E
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Contactez-nous !
 Ne retournez pas cet article.

Contactez d’abord notre service à la clientèle amical pour l’aide. 

E-mail
 FR : cs.fr@costway.com

 Avant de Commencer
Veuillez lire attentivement toutes les instructions.

Conservez les instructions pour la référence future.

Séparez et comptez toutes les pièces et les outils de matériel.

Lisez attentivement chaque étape et suivez le bon ordre.

Nous recommandons que, si possible, tous les éléments soient assemblés 

à proximité de la zone dans laquelle ils seront utilisés, afin d'éviter de 

déplacer inutilement le produit une fois assemblé. 

Placez toujours le produit sur une surface plane, solide et stable.

Gardez toutes les petites pièces et le matériel d'emballage de ce produit 

hors de portée des bébés et des enfants car ils pourraient provoquer un 

risque grave d’étouffement.

1. Coupez le courant avant l’installation.
2. Percez 4 trous sur le mur ou le plafond à l’aide
d’un foret avec le diamètre de 6 mm.
3. Placez le tube d’expansion dans le trou
4. Vissez les vis dans les trous de la planche de
suspension à l’avance.
5. Fixez la planche de suspension au mur ou au
plafond à l’aide des vis autofileteuses.
6. Branchez le courant comme indiqué et
assurez-vous qu’il est correctement mis à la terre.
7. Installez le plafonnier dans la direction
indiquée et serrez les vis.

N° de Pièce

1

2

3

4

Description

Corps de plafonnier

Télécommande 

Kit d’accessoires à vis

Gants blancs

Qté

1

1

1

1 paire

Ce contrôleur Bluetooth peut être utilisé dans une variété de téléphones avec le système 
Apple et Android 4.3 ou supérieurs, et peut également être utilisé via la télécommande 
d'onde radio. Avec des fonctions puissantes, l'utilisateur peut librement définir le mode 
de fonctionnement et le mode de musique. Les réglages d'usine peuvent être réglés en 4 
modes selon les besoins de l'utilisateur: RVB, RGBW, monochrome ou bicolore. Ce 
produit ne nécessite pas de réglages, Bluetooth se connecte facilement, forte 
compatibilité. L'écran du logiciel règle le texte en fonction de la langue du téléphone et le 
chinois ou l'anglais est automatiquement converti, et convient pour diverses bandes de 
LED sour haute tension. peut Ce contrôleur convient à la version IOS 6.0 et la version 
Android 4.3 ou supérieurs. Il peut réaliser des commandes à distance, allumer la 
lumière, régler la luminosité, le CT, le gradateur, la musique et les fonctions de minuterie. 
II existe 16 millions de couleurs et des dizaines de modes de changement de lumière. 
De plus, ce contrôleur.
est conçu pour les bandes de LED, les modules, etc. Après l'installation et les réglages
faciles, vous pouvez utiliser votre téléphone (version 1OS 6.0 ou Android 4.3 ou
supérieure) pour contrôler. II étre utilisé largement dans la chambre à coucher, le salon,
les lieux de divertissement et l'atmosphère d'opération, etc.
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Happy Lighting

Numériser le QR-Code pour télécharger 
l'APP

1. Connexion Bluetooth
Pour la première fois, si vous l’utilisez ou si
vous ne vous associez jamais à « Happy
Lighting » après avoir déplacé l’équipement,
veuillez suivre les étapes suivantes :
A. Tout d’abord, veuillez entrer les
paramètres de votre téléphone, ouvrir le 
Bluetooth, rechercher et jumeler avec le « 
Happy Lighting ».
B. Ensuite, ouvrez l’application LED Happy
Lighting, l’application se connectera
automatiquement à la lumière BLE.

2. Interface utilisateur principale
A. Ajuster : pour changer la couleur de la
LED RGB et la luminosité de la LED
blanche.

B. Musique : pour jouer de la musique et
changer la couleur des LED RGB selon le
rythme de la musique.

Spécifications Techniques:
Système d'exploitation de téléphone approprié: version Android 4.3 ou supérieure.
Quantité de contrôle de groupe : 8 à 10 lampes (le routeur ne peut connecter que des lampes)
Langue du logiciel: L'anglais, le chinois, avec la reconnaissance automatique de la langue selon 
le système d'exploitation.
Température de fonctionnement: -20C -60'C
Tension de fonctionnement: DC 24V
Poids brut: 65 g
Poids net :45 g
Canal de sortie: 3CH/ RGBW
Distance effective à distance : 10 m
Distance de contrôle à distance: 15-20 m

FunctionButton

Allume/ éteint le contrôleur de LED.

Ajuste la luminosité en mode statique. Ajustez
la vitesse en mode Flash ou mode clignotant.
Ajustez la sensibilité de la réception du signal
musical en mode musique.

ON/OFF

Vitesse/
Luminosité +
Vitesse/
Luminosité

16 touches de 
couleur fixes

FLASH

STROBE
(CLIGNOTANT)

FADE
(DISPARAÍTRE)

SMOOTH
(LISSE)

16 touches de couleur fixes permettent de
définir la couleur statique correspondante

Saut coloré, clignotant coloré

Stroboscopique monochromatique et
Respiration monochromatique

Dégradé de sept couleurs, clignotant de trois
couleurs

Saut de trois couleurs, changement de sept
couleurs

Introduction à la fonction du bouton de télécommande

Liste des modes de fonction:
Luminosité accrue
Vitesse accrue
Rouge statique

Orange statique

Jaune profond
statique

Jaune statique

Lin statique

luminosité en baisse

vert statique

vert pâle statique

cyan statique

bleu clair statique

bleu clair statique

sortie de charge
fermée
bleu statique
bleu foncé
statique

brun statique

rose statique

violet statique circulation de modèle
dynamique dans le SMOOTH

Sortie de charge ouverte

blanc statique W (RVB)

saut coloré dans le FLASH

Flash le plus rond dans
le SIROB3E
dégradé coloré dans le FADE
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C. Humeur : pour changer la couleur de la
LED RGB par le rythme de la voix à l’entrée
du microphone du téléphone.

D. Modèles : Changer la couleur des LED
RGB par un modèle fixe.

E. Horaires : Minuteries, mise en
marche/arrêt automatique.

F. Mode secouer : Changer la couleur de la
LED RGB en secouant le téléphone ; Music :
couleur de la LED RGB changée par la
musique.

www.costway.fr www.costway.fr

Bienvenue pour visiter notre site et acheter nos produits de qualité!

Points de Récompense
Service à la Clientèle Exclusif 
Recommandations Personnalisées
Panier Permanent
Historique des Commandes

Nous tenons à vous présenter nos remerciements 

sincères à tous nos clients qui prennent beaucoup 

de temps pour assembler ce produit et nous donner 

des commentaires précieux.

www.costway.fr

Vos suggestions et commentaires pour COSTWAY sont vraiment importants pour nous! 
Nous vous sollicitons sincèrement de revenir dans notre boutique et de laisser une bonne évaluation en 
un simple clic. Ce serait très encourageant si vous pouviez le faire comme ci-dessous:

24 février 2019
Excellents produits jusqu’à présent. Livraison rapide et l’installation facile. Et le fonctionnnement sans problème.

Bons produits jusqu’a présent

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY sera plus professionnel pour vous offrir une 
BONNE EXPÉRIENCE D’ACHATS, de BONS PRODUITS et un SERCIVE EFFICACE ! 

FR office : 26 RUE DU VERTUQUET, 59960 NEUVILLE EN FERRAIN, FRANCE

Évaluation de Cinq-étoiles

merci
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MANUAL DEL USUARIO

ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE IMPORTANTES INFORMACIONES DE SEGURIDAD, POR FAVOR LO LEA Y GUARDE PARA REFERENCIAS FUTURAS.

¡Por favor dénos la oportunidad de hacerlo bien y mejorar!
Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de 
servicio al cliente para obtener ayuda. ¡Los reemplazos de piezas faltas o 
dañadas se enviarán lo antes posible!

Visítenos: www.costway.es
Siga Costway

www.costway.es

Por favor lea todas instrucciones con mucha atención.

Retenga instrucciones para referencias futuras.

Separe y cuente todas las piezas y accesorios.

Lea cada paso cuidadosamente y siga el orden correcto.

Recomendamos que, cuando sea posible, todos los artículos se armen 

cerca del área en la que se utilizarán, para evitar mover innecesariamente 

el producto cuando emsamble.

Siempre coloque el producto sobre una superficie plana, estable y firme.

Mantenga todas las piezas pequeñas y los materiales de embalaje de este 

producto lejos de los bebés y los niños, ya que representan un grave 

riesgo de asfixia potencialmente.

¡Contáctenos!
NO devuelva este artículo.

Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de servicio al cliente para obtener ayuda.

Antes de Empezar

ES

EN       DE       FR       ES       IT       PL

Lámpara de Techo LED 
EP24409DE
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1. Apague la alimentación antes de instalar.
2. Taladre 4 agujeros en una pared o techo con
un taladro de 6 mm de diámetro.
3. Coloque el tubo de expansión en el orificio.
4. Gire los tornillos en el agujero del tablero
colgante.
5. Asegure el tablero colgante al techo o la pared
con un tornillo autorroscante.
6. Encienda la alimentación como se muestra y
garantice una conexión a tierra confiable.
7. Instale la luminaria en la dirección que se
muestra y apriete los tornillos.

Descripción Breve:
Este controlador Bluetooth se puede usar para todo tipo de teléfonos móviles Apple y Android
4.3 con sistema anterior, también se puede usar a través del control remoto RF. Con potentes
funciones, el usuario puede configurar libremente el modo de función y el modo de música móvil.
La configuración de fábrica se puede configurar en 4 modos según las necesidades del usuario:
RGB, RGBW, monocromo o bicolor. Este producto no necesita configuración, Bluetooth se 
conecta fácilmente, compatibilidad fuerte. La pantalla del software configura el texto de acuerdo 
con el idioma del teléfono y el chino o el inglés se convierte automáticamente, adecuado para 
varias tiras de LED de alto voltaje.
Este controlador admite la versión IOS 6.0 y la versión Android 4.3 anterior.
Puede lograr control remoto, cambiar la luz, ajustar el brillo, CT, atenuador, música y funciones 
de temporizador. Hay 16 millones de colores y docenas de modos de cambio de luz. Además, 
este controlador está diseñado para tiras LED, módulos, etc. Después de una fácil instalación y
configuración, puede usar su teléfono (IOS 6.0 o Android 4.3 o superior) para controlar. Se puede
usar ampliamente en dormitorio, sala de estar, lugar de entretenimiento y ambiente operativo,
etc.

Partes

1

2

3

4

Descripción

Cuerpo de la lámpara

Control remoto

Jurgo de accesorios

Guantes blancos

Cantidad

1

1

1

1 par

Button
ENCENDIDO/
APAG ADO

Velocidad/brillo +
Velocidad/brillo -

16 teclas de 
color estáteco

DESTELLO

ESTROBOSCÓPICA

GRADIENT

SUAVE

Funcion

Enciende lapague el controlador LED

Ajuste el brillo en modo estático. Ajuste la velocidad 
en modo flash o estroboscópico.
Ajuste la sensibilidad de la recepción de la señal de 
música en el modo de música.
Se utilizan 16 teclas de color fijas para establecer 
el color estático correspondiente.

Saltos coloridos, destellos coloridos

Respiración monocromática estroboscópica, 
monocromática

Gradiente de siete colores, tres colores intermitentes

Salto de tres colores, cambio de siete colores

Lista de modos de función:
Brillo aumentado
Añada de velocidad
Rojo estático

Naranja estática

Amarillo profundo
estático

Amarillo estático

Lino estático

Aumento de brillo
Ralentizando
Verde estático

verde estáticoo pálido

Cian estático

Azul claro estático

Azul claro estático

salida de carga
cerrada
Azul estático
Azul oscuro
estático

Marrón estáticoo

Rosa estático

Purpura estática modelo dinámico de circulación
Suave

Salida de carga abierta

Blanco estático W (RGB)
Colorido saltando en el 
DESTELLO
SIROBE intermitente más 
redondo
degradado colorido GRADIENT

Especificación técnica:
OS del teléfono adecuado: 10S versión 6.0 anterior o Android 4.3 versión anterior. 
Cantidad de control de grupo: 8-10 lámparas (el enrutador solo puede conectar luces) 
Lenguaje de software: Inglés, chino, idioma de reconocimiento automático según el sistema 
operativo.
Temperatura de trabajo: -20 C -60 C
Voltaje de trabajo: 24V Corrientte Continua
Peso bruto: 65 g
Peso neto: 45 g
Canal de salida: 3CH/ RGBN
Distancia remota efectiva: 10 m
Distancia de control remoto: 15-20 metros

Introducción a la función del botón de control remoto
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C. Ambiente: cambie el color del LED RGB
mediante el ritmo de voz de entrada del
micrófono del teléfono.

D. Modelos: cambie el color de los LED RGB
con un modelo fijo.

E. Horarios: temporizadores, encendido /
apagado automático.

F. Configuración de vibración: cambie el
color del LED RGB agitando el teléfono;
Música: el color del LED RGB ha cambiado
en función de la música.

Happy Lighting
Manual de usuario

Escanee el código QR para descargar la 
aplicación

1. conexión Bluetooth
Por primera vez que lo use o nunca lo
empareje con "Happy Lighting" después de
mover el equipo, siga los pasos a
continuación:
A. Primero, ingrese la configuración de su
teléfono, abra el Bluetooth, busque y
empareje con la "Iluminación feliz".
B. Segundo, abra la aplicación Led Happy
Lighting, la aplicación conectará
automáticamente la luz BLE.

2. Interfaz de usuario principal
A. Ajustar: cambie el color del LED RGB y el
brillo del LED blanco.

B. Música: para reproducir música y cambiar
el color de los LED RGB según el ritmo de la
música.
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Calificación de 5 estrellas

¡Bienvenido a visitar nuestro sitio web y comprar nuestros 
productos de alta calidad!

Puntos de recompensa
Servicio al cliente exclusivo
Recomendaciones personalizadas
Carrito de compras permanente
Historial de pedidos

Nos gustaría expresar nuestro más sincero 

agradecimiento a todos nuestros clientes por tomarse 

el tiempo de ensamblar este producto y brindarnos 

valiosos comentarios.

www.costway.es

¡Sus sugerencias y comentarios para COSTWAY son muy importantes para nosotros!
Le solicitamos sinceramente que vuelva a nuestra tienda y deje una buena calificación con solo un 
clic. Sería muy alentador si pudiera hacerlo amablemente como a continuación:

Febrero 24, 2019
Productos mejores hasta ahora. Entrega rápida, configuración fácil y funciona sin problemas.

Productos mejores hasta ahora

¡Con su calificación inspiradora, COSTWAY será más consistente para ofrecerle EXPERIENCIA 
DE COMPRA CONVENIENTE, BUENOS PRODUCTOS y SERVICIO EFICIENTE!

EE.UU.: Fontana, California
Reino Unido: Ipswich

www.costway.es

Gracias
QUESTO MANUALE DI ISTRUZIONI CONTIENE IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA. SI PREGA DI LEGGERE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Visitateci: www.costway.it
Seguire CostwayVi preghiamo di darci la possibilità di fare bene e fare di meglio!

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.
Sostituzioni per parti mancanti o danneggiate saranno spedite al più 
presto!

 MANUALE UTENTE

www.costway.it

EN       DE       FR       ES       IT       PL

Lampada da Soffitto a LED 
EP24409DE
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Contattaci!
NON restituire questo articolo.

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.

E-mail
IT: cs.it@costway.com

Prima di iniziare
Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni.

Conservare le istruzioni per riferimento futuro.

Separare e contare tutte le parti e l'hardware.

Leggere attentamente ogni passaggio e segui l'ordine corretto.

Raccomandiamo che, ove possibile, tutti gli articoli siano assemblati vicino 

all'area in cui saranno collocati, per evitare di spostare il prodotto 

inutilmente una volta assemblato.

Posizionare sempre il prodotto su una superficie piana e stabile.

Conservare tutte le parti di piccole dimensioni e i materiali di imballaggio 

per questo prodotto lontano da neonati e bambini poiché potrebbero 

causare un serio rischio di soffocamento.

1. Spegnere l'alimentazione prima dell'installazione.
2. Praticare 4 fori con un trapano da 6 mm di
diametro sulla parete o sul soffitto da installare.
3. Posizionare il tubo di espansione nel foro.
4. Ruotare in anticipo le viti nel foro della piastra
sospesa.
5. Fissare la piastra sospesa al soffitto o alla parete
con una vite autofilettante.
6. Attivare l'alimentazione come mostrato e
confermare una messa a terra affidabile.
7. Installare l'apparecchio nella direzione mostrata
e serrare le viti.

Parte

1

2

3

4

Descrizione

Corpo di lampada

Telecomando

Kit di viti

Guanti bianchi

Quantità

1

1

1

1 paio

Breve Descrizione:
Questo controllore Bluetooth può essere utilizzato per tutti i tipi di telefoni Apple e 
Android 4.3 sopra i telefoni di sistema, inoltre può essere utilizzato tramite il 
telecomando RF. Con potenti funzioni, l'utente può impostare liberamente la modalità di 
funzione e la modalità di musica mmobile. Le impostazioni di fabbrica possono essere 
configurate in 4 modalità in base alle esigenze dell'utente: RGB, RGBW, monocromatico 
o bicolore. Questo prodotto non deve essere configurato, il Bluetooth si collega
facilmente, una forte compatibilità. Il display del software imposta il testo in base alla
lingua del telefono e il cinese o l'inglese viene convertito automaticamente, adatto a varie
strisce LED ad alta tensione.
Questo controllore supporta 1OS 6.0 versione e Android versione 4.3 sopra.
Può ottenere funzioni di controllo remoto, commutazione luce, regolazione luminosità,
CT, oscuratore, musica e timer. Ci sono 16 milioni di colori e dozzine di modi che
cambiano luce. Inoltre, questo controllore è progettato per strisce LED, modulo, ecc.
Dopo una facile installazione e impostazioni, è possibile utilizzare il telefono (1OS 6.0 o
Android 4.3 o versione successiva) per il controllo. Può essere ampiamente utilizzato in
camera da letto, soggiorno, luogo divertente e atmosfera operativa, ecc.
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Happy Lighting

Scansiona il QR-Code per scaricare l'APP

1. Connessione Bluetooth
Per la prima volta, se lo usi o se non ti
associ mai a "Happy Lighting" dopo aver
spostato l'apparecchiatura, procedi nel
seguente modo:
A. Prima di tutto, inserisci le impostazioni del
tuo telefono, apri Bluetooth, cerca e abbina 
"Happy Lighting".
B. Quindi apri l'app LED Happy Lighting,
l'app si connetterà automaticamente alla luce 
BLE.

2. Interfaccia utente principale
A. Regola: per cambiare il colore del LED
RGB e la luminosità del LED bianco.

B. Musica: per riprodurre musica e cambiare
il colore dei LED RGB in base al ritmo della
musica.

www.costway.itwww.costway.it

Specifiche Tecniche:
Sistema operativo adatto per il telefono: 1OS versione 6.0 precedente o Android 4.3 versione
precedente.
Quantità di controllo del gruppo: 8-10 lampade (il router può collegare solo luci)
Lingua del software: inglese, cinese, riconoscimento automatico della lingua in base al sistema
operativo.
Temperatura di funzionamento: -20°C -60°C
Tensione di lavoro: DC: 24V
Peso lordo: 65g
Peso netto: 45g
Canale di uscita: 3CH/RGBW
Distanza a distanza effettiva: 10m
Distanza del telecomando: 15-20m

Pulsante

ACCESO/SPENTO

Velocità/
luminosità+
Velocità/
luminosità-

16 tasti colorati 
statici

FLASH

STROBO

DISSOLVENZA

LISCIO

Funzione

Accende/ spegne il controllore LED

Regola la luminosità in modalità statica. 
Regola la velocità in modalità Flash o Strobo.
Regola la sensibilità della ricezione del segnale 
musicale in modalità musica.
16 tasti di colore fisso sono usati per impostare il 
colore statico corrispondente

Salto colorato, lampeggiante colorato

Respirazione monocromatica stroboscopica, 
monocromatica

Sette gradiente di colore, tre colori lampeggianti

Salto a tre colori, cambio a sette colori

Introduzione alla funzione del pulsante del telecomando

Lista di modalità funzione:
Luminosità aumentata
Velocità aggiunta
Rosso statico

Arancia statica

Giallo scuro statico

Giallo statico

Lino statico

Luminosità ridotta

verde statico

verde statico pallido

ciano statico

blu chairo statico

blu chairo statico

Uscita del carico
chiusa
blu statico

blu scuro statico

marrone statico

rosa statico

viola statico circolazione dinamica del 
modello in SMOOTH

Uscita di carico aperta

bianco statico W (RGB)

salto colorato in FLASH

lampeggiante più rotondo in
SIROBE
gradiente colorato in FADE
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C. Umore: per cambiare il colore del LED
RGB in base al ritmo della voce all'ingresso
del microfono del telefono.

D. Modelli: Cambia il colore dei LED RGB
con un modello fisso.

E. Orari: Temporizzatori, avvio / arresto
automatico.

F. Modalità di vibrazione: Cambia il colore
del LED RGB agitando il telefono; Musica: il
colore del LED RGB è cambiato in base alla
musica.

www.costway.it www.costway.it

Benvenuti a visitare il nostro sito Web e acquistare i nostri
prodotti di qualità!

Punti del premio
Servizio dei clienti esclusivo
Raccomandazioni personalizzate
Carrello permanente
Storia degli ordini

Ringraziamo sinceramente tutti i nostri clienti per

aver dedicato del tempo per assemblare questo

prodotto e fornirci preziosi feedback.

www.costway.it

I tuoi suggerimenti e commenti per COSTWAY sono davvero importanti per noi!
Ti chiediamo sinceramente di tornare al nostro negozio e lasciare un buono 
commento con un semplice clic. Sarebbe piuttosto incoraggiante se potessi 
gentilmente farlo come in seguito:

24 febbraio 2019
Grandi prodotti finora. Consegna veloce, facile configurazione e funzionamento senza problemi.

Ottimi prodotti finora

Con il tuo commento stimolante, COSTWAY continuerà a offrirti FACILITÀ DI ACQUISTO FACILE, 
PRODOTTI BUONI e SERVIZIO EFFICIENTE!

US ufficio: Fontana, California
UK ufficio: Ipswich

Commento di 5 stelle

Grazie
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NINIEJSZA INSTRUKCJA ZAWIERA ISTOTNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA. PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NIĄ I ZACHOWANIE JEJ DO WGLĄDU W PRZYSZŁOŚCI.

Odwiedź nas: www.costway.pl
Śledź CostwayW razie kłopotów skontaktuj się z nami!

Jeśli potrzebujesz pomocy skontaktuj się z naszym przyjaznym działem 
obsługi klienta.
Ewentualne braki elementów zostaną uzupełnione najszybciej jak to możliwe!

 INSTRUKCJA OBSŁUGI

EN       DE       FR       ES       IT       PL

Skontaktuj się z nami!
Nie zwracaj tego produktu.

Jeśli potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z naszym przyjaznym działem obsługi klienta.

E-mail
PL: sklep@costway.pl

Zanim Zaczniesz
Zapoznaj się z instrukcją. 

Zachowaj instrukcję do wglądu. 

Upewnij się, że zestaw jest kompletny. 

Zapoznaj się ze sposobem montażu i postępuj zgodnie z instrukcją. 

Sprawdź czy dysponujesz wystarczającą przestrzenią roboczą. 

Upewnij się, że produkt znajdzie się na płaskiej i stabilnej powierzchni.

Upewnij się, że materiały wykorzystane podczas pakowania produktu oraz 

jego elementy znajdują się poza zasięgiem dzieci.

www.costway.pl www.costway.pl

Lampa sufitowa 
EP24409DE
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1. Wyłącz zasilanie przed instalacją.
2. Wywierć 4 otwory w ścianie lub suficie
wiertłem o średnicy 6 mm.
3. Włóż rurkę rozprężną do otworu.
4. Wkręć wkręty w otwór deski do
zawieszania.
5. Przymocuj lampę do sufitu lub ściany za
pomocą śruby samo gwintującej.
6. Włącz zasilanie zgodnie z ilustracją i
zapewnij niezawodne uziemienie.
7. Zainstaluj oprawę w pokazanym kierunku i
dokręć śruby.

Krótki opis:
Kontroler Bluetooth może być używany do wszystkich rodzajów telefonów komórkowych 
z systemem Apple i Android 4.3 powyżej, a także może być używany za pomocą pilota 
RF. Dzięki zaawansowanym funkcjom użytkownik może dowolnie ustawiać tryb funkcji i 
tryb muzyki mobilnej. Ustawienia fabryczne można ustawić na 4 tryby w zależności od 
potrzeb użytkownika: RGB, RGBW, monochromatyczny lub dwukolorowy. Produkt nie 
wymaga konfiguracji - połączenie Bluetooth jest łatwe i charakteryzuje je silna 
kompatybilność. Wyświetlacz oprogramowania ustawia tekst zgodnie z językiem 
telefonu, a język chiński lub angielski jest automatycznie tłumaczony. Produkt 
odpowiedni dla różnych taśm LED wysokiego napięcia.
Kontroler obsługuje wersję iOS 6.0 i Android w wersji 4.3 powyżej.
Pozwala na zdalne sterowanie (przełączanie światła, regulowanie jasności, CT, 
ściemnianie, kontrolę muzyki i funkcji timera). Istnieje 16 milionów kolorów i dziesiątki 
trybów zmiany światła. Ponadto ten kontroler jest przeznaczony do pasków LED, 
modułów itp. Po łatwej instalacji i ustawieniach można sterować za pomocą telefonu 
(iOS 6.0 lub Android 4.3 lub nowszy). Może być szeroko stosowany w sypialni, salonie, 
miejscu rozrywki czy biurze itp.

Element

1

2

3

4

Opis

Korpus lampy

Pilot

Zestaw akcesoriów

Białe rękawiczki

Ilość

1

1

1

1 para

Przycisk

ON/OFF

Prędkość /
jasność+
Prędkość /
jasność-

16 statycznych
klawiszy kolorów

FLASH

STROBE

FADE

SMOOTH

Funkcja

Włącz / wyłącz kontroler LED

Dostosuj jasność w trybie statycznym. 
Dostosuj prędkość w trybie Flash lub Strobe.
Dostosuj czułość odbioru sygnału muzycznego w 
trybie muzycznym.
16 stałych klawiszy kolorów służy do ustawienia 
odpowiedniego koloru statycznego

Kolorowe skoki, kolorowe błyskanie

Monochromatyczny stroboskop/pulsowanie

Siedem kolorów gradientu, trzy kolorowe miganie

Skok w trzech kolorach, zmiana w siedmiu kolorach

Wprowadzenie do funkcji przycisku pilota

Lista funkcji:
Zwiększona jasność
Zwiększona szybkość
czerwony

pomarańczowy

ciemnożółty

żółty

lniany

Zmniejszona jasność
Zmniejszona szybkość
zielony

jasnozielony

cyan

jasnoniebieski

jasnoniebieski

Wyjście obciążenia
zamykającego
niebieski

ciemnoniebieski

brąz

różowy

fioletowy Płynny obieg modelu 
dynamicznego

Otwarta moc wyjściowa

biały W (RGB)

Kolorowe skoki we FLASH

Flashowanie STROBE

Kolorowy gradient FADE

Specyfikacja techniczna:
Odpowiedni system operacyjny telefonu: iOS 6.0 powyżej lub Android 4.3 powyżej.
Grupa kontrolna ilość: 8-10 lamp (router może podłączyć tylko światła)
Oprogramowanie | język: angielski, chiński, automatyczne rozpoznawanie języka 
zgodnie z systemem operacyjnym. Temperatura pracy: -20 ° C do 60 ° C
Robocze napięcie: DC, 24 V.
Waga brutto: 65g
Waga netto: 45g
Kanał wyjściowy: 3CH / RGB \ N
Efektywna zdalna odległość: 10 m
Odległość zdalnego sterowania: 15-20 metrów

38 39



www.costway.pl www.costway.pl

C. Nastrój: Zmień kolor diody LED RGB
według rytmu głosu mikrofonu w telefonie.

D. Wzory: Zmień kolor diody LED RGB
według stałego modelu.

E. Harmonogramy: Timery, automatyczne
włączanie / wyłączanie.

F. Ustawienia „shake”: zmiana koloru diody
LED RGB przez potrząśnięcie telefonem;
Music Hop: Kolor RGB LED zmieniany przez
muzykę.

Happy Lighting
Instrukcja obsługi

Zeskanuj kod QR, aby pobrać aplikację

1. Połączenie Bluetooth
By sparować urządzenia wykonaj
następujące czynności:
A. Włącz Bluetooth i połącz swój telefon z
„Happy Lighting”.
B. Otwórz aplikację LED Happy Lighting.
Aplikacja automatycznie połączy urządzenia
i pozwoli na sterowanie światłem za pomocą
telefonu.

2. Główny interfejs użytkownika
A. Regulacja: zmiana koloru diody LED RGB
i jasności białej diody LED.

B. Muzyka: Odtwarzaj muzykę i zmieniaj
kolor RGB LED według rytmu muzyki.
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Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony internetowej! 

punkty lojalnościowe 
doskonała obsługa klienta 
personalizowane rekomendacje 
karta stałego klienta 
historia zamówień

Dziękujemy za dokonanie zakupu w naszym 

sklepie i zapraszamy do odwiedzenia go w 

przyszłości!

www.costway.pl

Twoje sugestie i komentarze dotyczące COSTWAY są dla nas bardzo ważne!
Serdecznie zachęcamy do powrotu do naszego sklepu i pozostawienia dobrej 
oceny - wystarczy proste kliknięcie. Byłoby nam miło, gdyby twoja ocena 
wyglądała jak poniżej:

24 luty 2018
Świetne produkty. Szybka dostawa, łatwa konfiguracja i wysoka jakość wykonania.

Świetne produkty

Twoja ocena nas inspiruje! Dzięki niej COSTWAY będzie dążył do zaoferowania ci WYDAJNEJ 
OBSŁUGI, DOBRYCH PRODUKTÓW I BEZPROBLEMOWYCH ZAKUPÓW!

PL office: Gdańsk

Pięciogwiazdkowa Ocena

www.costway.pl
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